
數練5-1
一、應用題：
1. 紅色緞帶長的 EQ 1\F( 2 , 5 )倍是 EQ 4\F( 3 , 8 )公尺，藍色緞帶長的 EQ 1\F( 1 , 4 )倍和紅色緞帶一樣長，藍色緞帶長多少公尺？
2. 媽媽買了 EQ 8\F( 2 , 5 )公斤的綠豆，煮綠豆湯用了其中的 EQ \F( 3 , 4 )又多 EQ 1\F( 3 , 4 )公斤，其餘的送給阿姨。送給阿姨的綠豆是幾公斤？
3. 蝸牛爬竹竿，白天爬上 EQ \F( 1 , 2 )公尺，晚上滑下 EQ \F( 3 , 100 )公尺，若竹竿高 EQ 3\F( 8 , 25 )公尺，蝸牛從竿底爬到竿頂需要幾天？
4. 在「 EQ 3\F( 1 , 2 )＋□× EQ \F( 5 , 6 )」的分數四則運算中，小明忘記「先乘除後加減」的運算規則，而是由左而右計算（除此之外，他的運算並無錯誤），所得答案為 EQ 3\F( 1 , 6 )。請問正確的答案是多少？
5. 一瓶果汁可裝成 EQ 6\F( 3 ,4)個小杯子，也可裝成 EQ 3\F( 3 ,4)個大杯子。將一瓶果汁倒入2個大杯子和3個小杯子後，還剩下幾瓶果汁？
6. 有甲、乙兩數，甲數的8倍是28，乙數除以5是 EQ 2\F( 2 , 15 )，甲、乙兩數的差是多少？
7. 張三每小時走 EQ 4\F( 4 , 5 )公里，李四每小時走 EQ 3\F( 3 , 5 )公里，李四先走15分鐘後，張三才從後面追，張三要走幾分鐘才能追上李四？
8. 南一國小的男教師人數是全部教師人數的 EQ \F( 2 , 3 )倍還多9個，而女教師人數是全部教師人數的 EQ \F( 1 , 4 )倍還多8個，南一國小共有多少位教師？ 
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5-1解答

一、應用題：
1. 答案： EQ 4\F( 3 , 8 )÷ EQ 1\F( 2 , 5 )÷ EQ 1\F( 1 , 4 )＝ EQ \F( 35 , 8 )× EQ \F( 5 , 7 )× EQ \F( 4 , 5 )＝ EQ 2\F( 1 , 2 )，答： EQ 2\F( 1 , 2 )公尺
2. 答案： EQ 8\F( 2 , 5 )×（1－  EQ \F( 3 , 4 )）－ EQ 1\F( 3 , 4 )＝ EQ \F( 7 , 20 )，答： EQ \F( 7 , 20 )公斤
3. 答案：（ EQ 3\F( 8 , 25 )－ EQ \F( 1 , 2 )）÷（ EQ \F( 1 , 2 )－ EQ \F( 3 , 100 )）＝6，6＋1＝7，答：7天
4. 答案： EQ 3\F( 1 , 6 )÷ EQ \F( 5 , 6 )－ EQ 3\F( 1 , 2 )＝ EQ \F( 3 , 10 )， EQ 3\F( 1 , 2 )＋ EQ \F( 3 , 10 )× EQ \F( 5 , 6 )＝ EQ 3\F( 3 , 4 )，答： EQ 3\F( 3 , 4 )
5. 答案：1－2÷ EQ 3\F( 3 ,4)－3÷ EQ 6\F( 3 ,4)＝ EQ \F(1, 45 )，答： EQ \F(1, 45 )瓶
6. 答案： EQ 2\F( 2 , 15 )×5－28÷8＝ EQ \F( 32 , 3 )－ EQ \F( 7 , 2 )＝ EQ 7\F( 1 , 6 )，答： EQ 7\F( 1 , 6 )
7. 答案： EQ 4\F( 4 , 5 )÷60＝ EQ \F( 4 , 50 )， EQ 3\F( 3 , 5 )÷60＝ EQ \F( 3 , 50 )， EQ \F( 3 , 50 )×15÷（ EQ \F( 4 , 50 )－ EQ \F( 3 , 50 )）＝ EQ \F( 3 , 50 )×15÷ EQ \F( 1 , 50 )＝45，答：45分鐘
8. 答案：（9＋8）÷（1－ EQ \F( 2 , 3 )－ EQ \F( 1 , 4 )）＝17÷（ EQ \F( 12 , 12 )－ EQ \F( 8 , 12 )－  EQ \F( 3 , 12 )）＝17×12＝204，答：204位
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